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ÓRAVÁZLAT

CÍM: A mozi 1
SZINT: B2 (és felette), emelt szintű érettségire, vagy középfokú nyelvvizsgára készülőknek különösen ajánlott

CÉLOK: Filmek elemzése, saját rövid forgatókönyv készítése képek alapján, szóalkotás
KÉSZSÉGEK:  Tematikus szókincs / Beszéd / Hallott szöveg értése
AMI AZ ÓRÁHOZ SZÜKSÉGES:

Interaktív tábla

SMART Notebook szoftver
Hangfalak a laptophoz, hogy le lehessen játszani a videót
Nyomtatható feladatlap (Word formátumban – itt a csomaghoz csatolva!)

Notebook fájl (Notebook 10 - a csomaghoz csatolva!)

ÓRA MENETE:

1. Nyissuk meg a Notebook fájlt az első oldalon, ahol összesen 4 képet találunk. A képeken egy történet szereplői láthatóak. Ha van energiánk, időnk, érdekes lehet a képeket fekete-fehérban (vagy akár színesben) kinyomtatni úgy, hogy minden pár (kisebb csoport) megkpja az összes képet. A feladatuk az, hogy a képek alapján összerakjanak 5 perc alatt egy történetet – bármilyet! – a képeket bármilyen sorrendben felhasználva. Ha mindehhez nincs erőnk/időnk, mutassuk meg sorban a képeket a Notebook fájl 2. oldalán, és ezek alapján párban írjanak történetet. Így a képek sorrendje mindenkinek ugyanaz lesz – a történet azonban más. Végül menjünk végig a képeken sorban, és készítsük el közös történetünket. (15 perc)
Variáció: ha van időnk, kedvünk, további történeteket készíthetünk a www.faceinholes.com oldalon.
2. Most osszuk ki a feladatlapot és lépjünk a Notebook fájl 3. oldalára. A feladat szóalkotás, egy film elemzését kell kiegészíteni a megadott szavak megfelelő alakjával. Hagyjuk egy 5-6 percet arra, hogy a szavakat beírják, majd a Notebook fájl 3. oldalán javítsuk a feladatot (a megoldásokat úgy mutathatjuk meg, hogy a táblatörlőt a kihagyott helyek felett végighúzzuk – így meg fognak jelenni a helyes válaszok. (10 perc)
3. A Notebook fájl 4. oldalán (és a feladatlapon szintén) egy rövid szempontrendszer található filmrészletek elemzéséhez (ha van idő, esetleg visszautalhatunk a szóalkotás feladatra, szerkezetére, szókincsére. (5 perc)

4. A Notebook fájl 5. és 6. oldalán 2 rövid filmrészlet található (az első a Casablanca c. filmből, a másodika  Titanic-ból a híres ’repülős’ jelenet. Nézzük végig az első részletet (az esetleges ismeretlen szavak megtalálhatóak a videó mellett) és a szempontok alapján párban (vagy egyénileg és utána párban) készítsenek elemzéseket a réezletről – minél részletesebbet, annál jobb. Végül hasonlítsuk össze az elemzéseket és próbáljuk meg közösen értékelni a filmrészleteket. (15 perc) 
Megjegyzések:

- a Notebook fájl segítségével minden feladatot meg lehet oldani, de a biztonság kedvéért ide is bemásoljuk a megoldókulcsot:

1
1. delightful, 2. performance, 3. exceptional, 4. rehearsals, 5. successfully, 6. childish, 7. intensity, 8. sensitivity, 9. silliness, 10. popularity, 11. performers, 12. Bookings
